



PRESS RELEASE

2021年3月4日 株式会社AOKI

アクティブワークスーツ市場が活況!発売1カ月で販売着数5,000着突破第3弾『アクティブワークスーツ™(黒/紺)』追加発売決定!! ~3月4日(木)17:00より、公式オンラインショップで予約販売開始~ スーツ工場で作った確かな"立体縫製"で快適な"着心地"を実現

株式会社AOKI(代表取締役社長:上田雄久)は、"スーツはもっと自由に、スーツはもっとアクティブに"をコンセプトに『アクティブワークスーツ™』を企画開発しました。2021年2月1日(月)より第1弾予約販売を開始、2月15日(月)より第2弾予約販売を行い、想定を上回るご予約を頂戴し、発売からわずか1カ月で販売着数5,000着を突破。お客様からのご反響を受けまして、第3弾「アクティブワークスーツ™(黒/紺)」を追加販売いたします。3月4日(木)17:00より、AOKI公式オンラインショップにて予約販売を開始いたします。

(特設ホームページ: https://www.aoki-style.com/feature/activesuit/)

アクティブワーク スーツ Active work Suit



■第1弾、第2弾予約販売は完売!

AOKIでは、2月1日(月)より、第1弾『アクティブワークスーツ[™](黒)』の先行予約販売を行いましたが、想定以上のご注文をいただき、予約開始後約2週間で完売。お客様からのご反響を受けまして、第2弾『アクティブワークスーツ[™]』の追加販売を開始し、すでに完売に近いほどご好評をいただいております。

■大好評につき、第3弾『アクティブワークスーツ[™](黒/ 紺)』の追加発売を決定!予約販売スタート!

この度、第2弾『アクティブワークスーツ[™](黒/紺)』の ご好評を受けまして、第3弾『アクティブワークスーツ[™] (黒/紺)』の追加販売を決定。2021年3月4日(木) 17:00より、AOKI公式オンラインショップでの予約販売 を開始いたします。ご予約いただきました商品は、4月 中旬から4月下旬頃のお届けを予定しております。

昨今、高機能スーツに注目が集まる中、AOKIは創業より培った立体的な縫製技術など、スーツ専門店としての強みを活かし、今後も『アクティブワークスーツ[™]』の商品ラインナップを拡充してまいります。

第3弾『アクティブワークスーツ™(黒/紺)』 商品特長



商品名:アクティブワークスーツ™

税込価格:4,800円 ※上下価格

展開サイズ:S、M、L、LL

※第3弾は、第1弾、第2弾とは別素材になります。

※上記、写真はイメージ写真のため、実際の商品とは素材が異なります。

■アクティブワークスーツ™ 商品特長

①スーツ工場で作った確かな立体縫製

スーツを作る技術を活かした立体縫製で、長時間 着ていても疲れにくく、アクティブな着用シーンでも 快適な着心地です。

②お客様からのご要望を反映した機能性

洗えるだけでなく、風合いとストレッチ性を重視した 清涼感のあるオリジナル素材を採用。パンツは、着 座でも快適なウエスト伸縮仕様です。動きやすく、気 軽に着られる機能性を実現しました。

③美しさの中にある自由なスタイルで1着4,800円。

お客様のライフシーンに合わせて自由なスタイルで 着用可能。シンプルに仕立て上げた究極の1着が 上下で4,800円。

■『アクティブワークスーツ™』の予約販売状況

本商品は、3月4日(木)17:00より、AOKI公式オンラインショップにて、予約販売を開始いたします。

詳細は、特設ホームページ(https://www.aoki-style.com/feature/activesuit/)よりご確認いただけます。

- ※店頭での発売はございません。
- ※ORIHICAでの実施はございません。
- ※オンラインショップでの予約販売は、予約状況等に応じて予告なく終了させていただく場合がございます。

商品名	予約期間・お届け予定日	備考
第1弾アクティブワークスーツ [™] (黒)	2月1日(月)よりオンラインショップでの予約販売 →2月下旬以降のお届け予定	完売
第2弾アクティブワークスーツ [™] (紺)	2月15日(月)よりオンラインショップでの予約販売 →3月下旬から4月上旬頃のお届け予定	完売
第2弾アクティブワークスーツ [™] (黒)	2月22日(月)よりオンラインショップでの予約販売 →3月下旬から4月上旬頃のお届け予定	完売
第3弾アクティブワークスーツ [™] (<mark>黒/紺</mark>)	3月4日(木)17:00よりオンラインショップでの予約販売 →4月中旬から4月下旬頃のお届け予定	新発売

■報道関係からのお問い合わせ

株式会社AOKI 本社 広報担当: 飽田・比本 〒224-8688 神奈川県横浜市都筑区葛が谷6-56

TEL:045-941-3588/ FAX: 045-942-1608 Mail:aokipr@aoki-style.com